

ÚŘAD PRO ZASTUPOVÁNÍ STÁTU VE VĚCECH MAJETKOVÝCH

Odloučené pracoviště Uherské Hradiště, Svatováclavská 568, 686 01 Uherské Hradiště



POPIS OBJEKTU:

Administrativní budova je sídlem Odloučeného pracoviště Uherské Hradiště. Dále zde sídlí pracoviště Katastrálního úřadu pro Zlínský kraj, Katastrální pracoviště Uherské Hradiště, Okresního soudu v Uherském Hradišti a Úřadu práce ČR, kontaktního pracoviště Uherské Hradiště, státní sociální podpory.

Budova je veřejně přístupná.

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:

KONTAKTY:



+420 572 523 462



podatelna.brno@uzsvm.cz



IDDS: rq6fs9a



www.uzsvm.cz

UŽIVATELSKÝ POPIS:

VSTUP

Hlavní vstup je z ulice Svatováclavská. Boční vstup do objektu z ulice Kollárova je určený k užívání pouze zaměstnancům a k zásobování objektu. Přístupný je ze dvorní části přes vjezd sekčními vraty. Tento vstup je bezbariérový přes provozní suterén objektu.

Před hlavním vstupem je zpevněné prostranství a chodník se zámkovou dlažbou. Přímo před vstupním portálem se nachází krátká přímá plošina se sklonem 8 %, která překonává 1 stupeň do závětří s dlažbou a čistící zónou před vstupy do objektu. Prosklený dveřní portál s kontrastním značením umožňuje vstup přes automatické dveře s teleskopickým posuvem o šířce po otevření 180 cm. Dále je vstup možný mechanicky otevíratelnými dveřmi o šířce 90 cm s protipanikovým dveřním kováním a redundantním zdrojem. Ze zádveří vede do vstupní haly sedm stupňů nebo přes mechanicky otevíratelné synchronizované dveře vertikální plošina. Součástí řešení bezbariérového vstupu je instalace dálkově aktivovaného akustického orientačního majáku dle požadavku SONS s umístěním v exteriéru na ose vstupu.

PLOŠINA

U vstupu do objektu je z levé strany situována vertikální samoobslužná plošina zajišťující překonání 7 stupňů mezi vstupem z exteriéru do úrovně vstupní haly. Plošina o šířce vstupu 90 cm má šířku 100 cm a délku 170 cm. Nosnost zařízení je 500 kg. Pohyb probíhá za nepřetržitého stisku tlačítka na plošině do doby překonání výškové úrovně. Přivolání plošiny je možné tlačítkovými ovladači v jednotlivých stanicích. Doba překonání výškové úrovně 105 cm mezi stanicemi je 15 vteřin.

INTERIÉR

Recepce je umístěna ve vstupní hale v přízemí proti vchodu. Výtah propojující všechna podlaží je na levé straně haly vedle schodiště. Na pravé straně haly vedle vstupního schodiště naproti recepci je WC pro návštěvníky a rovněž tak bezbariérové WC. Hlavní schodiště propojující jednotlivá podlaží má dostatečnou šířku, ale historické zábradlí většinou neodpovídá normovým požadavkům. Kontrastní značení schodišť a prosklených ploch v budově je pouze částečné.

VÝTAH

Výtah propojuje všechna podlaží objektu od suterénu s vedlejším vstupem až po nejvyšší patro. Je přístupný ze vstupní haly, vedle schodiště nalevo od recepcce. Výtah má šířku 102 cm a hloubku 218 cm. Vstup do kabiny je automatickými dveřmi. Ovladače v kabině jsou ve výšce max. 115 cm, na nástupních místech ve výšce max. 120 cm. Tlačítka nejsou označena Braillovým písmem, hlášení není akustické ani fonetické. Kabina je vybavena na zadní straně madlem ve výšce 90 cm a zrcadlem, na boční stěně je sklopné sedátko.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ

V přízemí se nachází veřejně přístupné bezbariérové WC. Dveře jsou označeny a místnost je volně přístupná. Ven otevřené dveře s vnitřním madlem mají šířku 85 cm, kabina o rozměrech 195 x 255 cm je vybavena zařizovacími předměty pro osoby se sníženou pohyblivostí, toaleta je opatřena sklopnými madly. V místnosti je instalován sklopný přebalovací pult, nouzové signalizační zařízení je vyvedeno před vrátnici v přízemí. V 1. a 2. patře se dále nachází bezbariérová WC pro potřeby zaměstnanců a klientů.

Dále se v každém podlaží budovy v obou protilehlých křídlech nacházejí oddělená běžná WC pro potřeby zaměstnanců a klientů.

PARKOVÁNÍ

Nejbližší vyhrazené parkovací stání se nachází v ulici Svatováclavská před hlavním vstupem do budovy.

FOTODOKUMENTACE:

